

Zemlja	Moguć nesmetan ulazak		Potreban PCR Covid-19 test		Period važenja testa prije ulaska u zemlju	Priznat test PCR test ovlaštene Instrukcije u BiH		Uslovi ulaska i boravka za državljane BiH	Uslovi tranzitiranja za državljane BiH	Da li je preporučljivo putovanje u zemlju obzirom na zdravstvenu i epidemiološku sliku?		Obrazloženje ukoliko se NE preporučuje putovanje
	Da	Ne	Da	Ne		Da	Ne			Da	Ne	
JAPAN		X*	X		72 sata	X		Japan je utvrdio listu od 159 zemalja, uključujući BiH, čijim građanima je zabranjen ulazak u Japan. Inače, sve osobe koje po nekom osnovu* mogu ući u Japan (viza D, boravišna dozvola, radna dozvola i sl.) moraju imati negativan PCR test 72 sata prije polaska u Japan te moraju provesti 14 dana u karantinu kojeg odredi šef karantinske službe na graničnom prelazu, uz suzdržavanje od korištenja javnog prevoza. Negativan PCR test je potreban u procesu izdavanja vize. Naglašavamo da je vizni režim sa Japanom sa mnogim zemljama trenutno suspendiran. Sve osobe pri ulasku u Japan se testiraju na virus odmah na graničnom prelazu. Od 1. oktobra 2020. Japan je otvorio svoje granice za poslovna putovanja* iz svih zemalja i regija svijeta, uključujući i one koje se nalaze na listama zabrana za ulazak, pod određenim uvjetima. Turistička putovanja u Japan su zabranjena. Uvjet za poslovno putovanje je da osoba mora imati domaćina u Japanu (kompaniju ili neko tijelo) koja će se pismeno obavezati i koje može nadgledati poštivanje karantinskim mjera koja važe za sve osobe koje ulaze u Japan. U toku trajanja 14-to dnevnog karantina poslovne aktivnosti tim poslovnim osobama su veoma ograničene. Broj dozvola za poslovna putovanja će se svoditi na minimum.			X	Stepen pozornosti u Japanu je na najvišem nivou (crvena zona). Opcija ponovnog uvođenju vanrednog stanja je realna, posebno u Tokiju. Vrio komplikovana procedura ulaska i stroge karantinske mjere za sve kategorije koje po nekom osnovu mogu ući u zemlju (posjedovanje rezidentnog statusa ili poslovno putovanje). Ove mjere važe i za japanske državljane.